



Вынесен приговор по уголовному делу об убийстве ребёнка (ФОТО)



Собранные следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, 1998 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней).

Следствием СКР и судом установлено, что вечером 13 мая 2023 года обвиняемый, находясь в квартире дома по улице Парниковой в городе Екатеринбурге, где проживает его сожительница, 2002 г.р., оставался с её 2-летней дочерью (мать ребёнка в это время находилась на работе). Когда девочка стала плакать и мужчина не мог её успокоить, он решил из личной неприязни убить девочку, перекрыв ей дыхательные пути своей ладонью.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы (в том числе, судебная психиатрическая экспертиза в отношении фигуранта, согласно заключению которой мужчина вменяется, поскольку отдавал себе отчёт в совершаемых действиях). Следствуию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в Свердловский областной суд.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на срок 1 год.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1840132>